

# कांग्रेस की अंदरूनी कलह से नुकसान हो रहा है, सख्त फैसले की जरूरत: खड़गे

देश के 17 राज्यों में 4.75 करोड़ से अधिक लोगों की सिकल सेल एनीमिया की जांच की गई: नड्डा

नई दिल्ली, 30 नवम्बर। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने पार्टी लाइन से हटकर बयान देने के लिए विरोधी नेताओं की खिंचाई की और कहा कि हरियाणा और महाराष्ट्र के चुनाव नतीजों से सबक लेकर जवाबदेही तय करने और कमियों को दूर करने के लिए कठोर फैसले लेने की जरूरत है, जहां सबसे पुरानी पार्टी हार गई। दोनों राज्यों में पार्टी की मनोबल तोड़ने वाली हार का विश्लेषण करने के लिए कांग्रेस मुख्यालय में आयोजित सीडब्ल्यूसी की बैठक के दौरान खड़गे ने कहा कि अंदरूनी कलह से सबसे पुरानी पार्टी को नुकसान हो रहा है और नेताओं से पार्टी विरोधी टिप्पणियां बंद करने का आग्रह किया। खड़गे ने कहा कि उनका मानना है कि ईवीएम ने चुनावी



प्रक्रिया को संदिग्ध बना दिया है और इस बात पर जोर दिया कि देश में स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनाव सुनिश्चित करना चुनाव आयोग की संवैधानिक जिम्मेदारी है। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि राज्य विधानसभा चुनाव राष्ट्रीय मुद्दों पर नहीं लड़े जाने चाहिए। उन्होंने कहा, एक-एक करके वे राज्य की संस्थाओं पर भी कब्जा कर रहे हैं। खड़गे ने कहा कि कांग्रेस भले ही चुनाव हार गई हो, लेकिन इसमें कोई संदेह नहीं है कि बेरोजगारी, महंगाई और आर्थिक असमानता इस देश में ज्वलंत मुद्दे हैं। उन्होंने कहा कि जाति जनगणना भी आज एक महत्वपूर्ण मुद्दा है। उन्होंने कार्यकर्ताओं और नेताओं से भविष्य के चुनावों की तैयारी पहले से शुरू करने और मतदाता सूची की ठीक से जांच करने का आह्वान किया। खड़गे ने कहा कि चुनाव लड़ने के तरीके बदल गए हैं और पार्टी को अपनी माइक्रो-

लेने होंगे। जवाबदेही तय होनी चाहिए। कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि कांग्रेस की लगातार हार के कारण फासीवादी ताकतें अपनी जड़ें गहरी कर रही हैं। उन्होंने कहा, एक-एक करके वे राज्य की संस्थाओं पर भी कब्जा कर रहे हैं। खड़गे ने कहा कि कांग्रेस भले ही चुनाव हार गई हो, लेकिन इसमें कोई संदेह नहीं है कि बेरोजगारी, महंगाई और आर्थिक असमानता इस देश में ज्वलंत मुद्दे हैं। उन्होंने कहा कि जाति जनगणना भी आज एक महत्वपूर्ण मुद्दा है। उन्होंने कार्यकर्ताओं और नेताओं से भविष्य के चुनावों की तैयारी पहले से शुरू करने और मतदाता सूची की ठीक से जांच करने का आह्वान किया। खड़गे ने कहा कि चुनाव लड़ने के तरीके बदल गए हैं और पार्टी को अपनी माइक्रो-



नई दिल्ली, 30 नवम्बर। जिनमें से 1,80,610 यानी 0.38 प्रतिशत लोग इससे पीड़ित मिले। इसके अलावा, 12,54,034 लोगों में सिकल सेल रोग का कारण बनने वाले जीन मिले, हालांकि वे खुद इससे पीड़ित नहीं पाए गए। एक जुलाई, 2023 से शुरू हुए राष्ट्रीय सिकल सेल एनीमिया उन्मूलन मिशन (एनएससीईएम) के तहत जिला अस्पतालों से लेकर आयुष्मान आरोग्य मंदिर (एएम) स्तर तक स्वास्थ्य संस्थानों में स्क्रीनिंग की जाती है।

## एटीएस ने घुसपैटियों के लिये काम करने वाले सिंडिकेट के 11 सदस्यों को दबोचा

लखनऊ, 30 नवम्बर। आतंकवाद निरोधक दस्ता (एटीएस) ने बांग्लादेशियों को घुसपैट कराने वाले सिंडिकेट के सक्रिय सदस्य रोहिंया मुसलमान अब्दुल्ला उर्फ अब्दुल सलाम मंडल को वाराणसी से गिरफ्तार किया है। अब्दुल्ला पहचान बदलकर यहां लंबे समय से रह रहा था। अब्दुल्ला ने अनेक घुसपैट करार कर हुई कमाई से बंगाल के पश्चिमी मेदनीपुर अपना मकान भी बनवा लिया है। मूल रूप से म्यांमार का रहने वाले अब्दुल्ला के कब्जे से आधार कार्ड, पैन कार्ड, भारतीय निर्वाचन कार्ड, यूनएचआरसी का कार्ड, मोबाइल, तीन मेमोरी कार्ड व अन्य दस्तावेज बरामद हुए हैं। अब्दुल्ला के साथ-साथ यूपी एटीएस ने मामले में अब तक 11 आरोपियों को गिरफ्तार कर चुका

## दिल्ली में महिलाओं को 1,000 रुपये मासिक सहायता देने के लिए पंजीकरण जल्द शुरू होगा: केजरीवाल

नई दिल्ली, 30 नवम्बर। दिल्ली में आगामी विधानसभा चुनाव से पहले आम आदमी पार्टी (आप) प्रमुख अरविंद केजरीवाल ने शुक्रवार को कहा कि राष्ट्रीय राजधानी में महिलाओं को 1,000 रुपये मासिक मानदेय देने के लिए मुख्यमंत्री महिला सम्मान योजना के तहत पंजीकरण जल्द ही शुरू होगा। उत्तर-पूर्वी दिल्ली के बुराड़ी में आप के पदयात्रा अभियान के दौरान इस योजना के बारे में केजरीवाल ने कहा कि आवेदक महिला राष्ट्रीय राजधानी की पंजीकृत मतदाता होनी चाहिए। मार्च में प्रस्तुत वित्त वर्ष 2024-25 के अपने बजट में आप नीत सरकार ने मुख्यमंत्री महिला सम्मान योजना की घोषणा



की थी, जिसमें 2,000 करोड़ रुपये के परिव्यय के साथ 18 वर्ष से अधिक आयु की प्रत्येक पात्र महिला को 1,000 रुपये प्रति माह भुगतान करने का वादा किया गया। केजरीवाल ने पदयात्रा के लिए एकत्रित महिलाओं से कहा, मैं आपके लिए काम कर रहा हूँ...जल्द ही आपके खातों में 1,000 रुपये (प्रति माह) जमा हो जाएंगे। योजना के लिए

पंजीकरण प्रक्रिया बहुत जल्द शुरू होगी। उन्होंने कहा, केवल एक शर्त है। आवेदक को दिल्ली में पंजीकृत मतदाता होना चाहिए। जो नहीं हैं, उनकी स्थानीय विधायक मदद करेंगे। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) पर हमला करते हुए दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा कि पार्टी की 22 राज्यों में सरकारें हैं, फिर भी यह इनमें से किसी भी राज्य में लोगों को मुफ्त और निर्बाध बिजली, अच्छे स्कूल या गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सेवा प्रदान करने में असमर्थ है। केजरीवाल ने इस बार अपना चुनाव प्रचार आप नीत सरकार द्वारा दी जा रही छह मुफ्त सुविधाओं पर केंद्रित किया है।

## ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने विद्युत उपभोक्ताओं के लिए लागू की एकमुश्त समाधान योजना

तीन चरणों में 15 दिसंबर से 31 जनवरी, 2025 तक कुल 47 दिनों तक लागू रहेगी योजना  
योजना का लाभ लेने के लिए उपभोक्ताओं को पंजीकरण कराना अनिवार्य होगा  
सुरेश गांधी  
वाराणसी। नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने शनिवार को एकमुश्त समाधान योजना 2024-25 को लागू करने की घोषणा की। इस दौरान उन्होंने कहा कि योजना के तहत सभी श्रेणी के विद्युत उपभोक्ताओं को अपने विलंबित भुगतान अधिकार में छूट मिलेगी। उन्होंने उपभोक्ताओं से अपील की है कि योजना का लाभ लेने के लिए



जल्दी आए और एकमुश्त भुगतान कर अपने बकाया बिलों में ज्यादा छूट का लाभ उठाएं। ऊर्जा मंत्री ने बताया कि उपभोक्ताओं के लिए एकमुश्त समाधान योजना तीन चरणों में लागू होगी। यह योजना 15 दिसंबर, 2024 से 31 जनवरी, 2025 तक अर्थात् कुल 47 दिनों तक लागू रहेगी। योजना का प्रथम चरण 15 दिसंबर से 31 दिसंबर तक कुल 16 दिन, दूसरा चरण 01 जनवरी से 15 जनवरी तक कुल 15 दिन, तीसरा चरण 16 जनवरी से 31 जनवरी तक कुल 16 दिन रहेगी। योजना का लाभ लेने के लिए उपभोक्ताओं को पंजीकरण कराना अनिवार्य होगा। पंजीकरण के समय 30 सितंबर, 2024 तक के विद्युत बिलों के मूल बकाए का 30 प्रतिशत राशि जमा करना

के प्रथम चरण में विलंबित बिलों के एकमुश्त भुगतान करने पर उनके सरचार्ज में शतप्रतिशत छूट का लाभ मिलेगा। किसानों को उनके निजी नलकूप में 31 मार्च, 2023 तक के उनके बकाए विद्युत बिलों के विलंबित भुगतान अधिभार में छूट का लाभ लेने के लिए 07 मार्च, 2024 से पंजीकरण कराए जा रहे हैं, जिन्हें अभी इस छूट का लाभ मिलता रहेगा। सभी प्रकार के उपभोक्ता अपने नजदीकी विभागीय खंड, उपखंड कार्यालय, कैश काउंटर, जनसेवा केंद्र के माध्यम से या विभागीय वेबसाइट पर लॉगिन कर योजना के लिए पंजीकरण कर सकते हैं। योजना अंतर्गत घरेलू (एलएमवी-1), वाणिज्यिक (एलएमवी-2), निजी संस्थान (एलएमवी-4बी), औद्योगिक (एलएमवी-

॥ ॐ श्री दश प्रजापतये नमः ॥ Reg.No. G.B.B.S.D / 110/2017-F-72/34 Mumbai

**अखिल प्रजापति कुम्भकार समाज (एन.ए.)**

केंद्रीय कार्यालय : C/O डॉ. ए.बी. प्रजापति, साई क्लिनिक शॉप नं. 3, दुबे चाल, पोयसर, कानुपाडा, गांवदेवी रोड, मुंबादेवी ज्वेलर्स के पास कांदिवली (पूर्व), मुंबई - 400 101 महाराष्ट्र, भारत  
• मोबाईल नं.- 932153559 / 9137906591 / 9226937816 / 970249675 / 9930695467 / 9769525479

**प्रव्य वार्षिक सम्मेलन 2024**

रविवार 8 दिसंबर 2024, समय - दोपहर 01 बजे से शाम 7 बजे तक

स्थान : भारततरल अटल विहारी वाजपेयी सभागृह, वडाटपाडा रोड नं-1, हनुमान मंदिर के पीछे रोड, हनुमान नगर, कांदिवली (पूर्व), मुंबई - 400101

**मुख्य अतिथि**

**मा.श्री. डॉ. लोकेश प्रजापति**  
भूतपूर्व - मंत्री पिछड़ा वर्ग आयुग - भारत सरकार

**मा.श्री अतुल भातखलकर**  
कार्यसम्राट विधायक कांदिवली पूर्व विधानसभा

**मा.श्री विक्रम प्रताप सिंह**  
कार्यसम्राट 145 - विधानसभा प्रमुख मीरा-भांयंदर

**मा.श्री मनोज प्रजापति**  
लोकप्रियकार्यसम्राट विधायक बांदा विधानसभा (उत्तर प्रदेश)

**मा.श्री. शिवांग प्रजापति (गुगल चॉय) - जॉनपूर् उत्तर प्रदेश**

**कार्यक्रम**

दोपहर 1.00 बजे से 2.00 • दिव्य प्रज्जवलन • सांस्कृतिक कार्यक्रम  
दोपहर 2.00 बजे से 3.00 • समाज संबोधन | दोपहर 3.00 बजे से 4.00 • स्वागत समारंभ  
शाम 4.00 बजे से 5.00 • वर-वधू परिचय  
शाम 5.00 बजे से 7.00 • गुण गौरव पुरस्कार वितरण  
• कार्यक्रम के बाद आप सभी के लिए भोजन की व्यवस्था की गई है।

**आप सभी सादर आमंत्रित हैं**

• डॉ. ए. बी. प्रजापति  
संस्थाक-भूतपूर्व-राष्ट्रीय अध्यक्ष

• डॉ. रमेश प्रजापति  
राष्ट्रीय अध्यक्ष  
भूतपूर्व - केन्द्रीय अधिकारी  
वर्ष / वित्त मन्त्रालय पल्लिका

• डॉ. राजबहादुर प्रजापति  
राष्ट्रीय उपाध्यक्ष / अध्यक्ष  
पूर्व हॉटकेट

• मा. श्री. रमेश प्रजापति  
संस्थाक-राष्ट्रीय युवा महासचिव  
उपसभाक-उत्तराखण्ड हिन्दी दैनिक समाचार पत्र  
नं. 932153559

**निवेदक - समस्त कार्यकारणी**

**"स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन"**  
सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

**पुर्णिमा सर्विसेस**

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT  
ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com 8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

**THE DOCTORS COACHING**  
Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!  
Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

**NEET (UG) & FOUNDATION**  
Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th  
Smart Classes Fully Air- Conditioned Classes

The Doctors Coaching  
Your Gateway to success in  
**NEET**  
a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

Director Dr. Abid Khan PhD (USA)

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com  
+91-7080403322, +91-8400043322  
Near LHPs, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow- 226022



## डीआरए ने रश्मिका मंदाना को होम ऑफ फ्राइड के लिये ब्रैंड एम्बेसडर बनाया

मुंबई। रियल एंस्टेट क्षेत्र की प्रमुख कंपनी, डीआरए ने भारत की सुपरस्टार रश्मिका मंदाना को अपना पहला ब्रैंड एम्बेसडर बनाने की घोषणा की है। कंपनी ने यह कदम अपनी नई ब्रैंड फिलोसॉफी होम ऑफ फ्राइड के अनुसार उठाया है। ब्रैंड में हो रहे मौजूदा बदलाव के तहत डीआरए ने रश्मिका को लेकर एक दमदार टीवी विज्ञापन लॉन्च किया है। यह विज्ञापन लोगों का अपने घरों से भावनात्मक लगाव दिखाता है। टेलीविजन विज्ञापन के अलावा डीआरए एक मार्केटिंग कैम्पेन भी लॉन्च करेगी। इसमें प्रिंट विज्ञापन, डिजिटल प्रमोशन, मल्टीप्लेक्स और आउट-ऑफ-होम एक्टिवेशन शामिल होंगे। रश्मिका मंदाना को अपना ब्रैंड एम्बेसडर बनाकर डीआरए बाजार में अपनी हिस्सेदारी को और भी बढ़ाना चाहती है। डीआरए का रश्मिका मंदाना के साथ अपना होम ऑफ फ्राइड कैम्पेन प्रमुख चैनलों पर टीवी विज्ञापन, प्रिंट विज्ञापन, सोशल मीडिया प्रमोशन, मल्टीप्लेक्स और ऑनलाइन पर एक्टिवेशन होंगे। इस अवसर पर अपनी बात रखते हुए, डीआरए के प्रबंध निदेशक रणजीत राठौड़ ने कहा, रश्मिका मंदाना को अपनी नेशनल ब्रैंड एम्बेसडर के रूप में पाकर हम बहुत उत्साहित हैं। वह हमारी नई फिलोसॉफी होम ऑफ फ्राइड को सार्थक करती हैं। ब्रैंड एम्बेसडर के तौर पर रश्मिका बताती हैं कि डीआरए का भाव क्या है और साथ मिलकर हमें अपने ग्राहकों के लिये न सिर्फ घर बनाने, बल्कि उन्हें लंबे समय तक रहने वाली विरासतें देने की आशा है। इस अवसर पर अपने विचार रखते हुए, अभिनेत्री रश्मिका मंदाना ने कहा, मैं डीआरए के ब्रैंड एम्बेसडर के रूप में उनके साथ मिलकर बहुत खुश हूँ। मैं डीआरए को उसकी होम ऑफ फ्राइड फिलोसॉफी का विस्तार करते भी देखना चाहती हूँ। यह कंपनी आने वाले वर्षों में ज्यादा से ज्यादा आकांक्षी खरीदारों के लिये घर का मालिक बनने का सपना पूरा करेगी। टेलीविजन विज्ञापन का निर्देशन जाने-माने फिल्मकार गौतम वासुदेव मेनन ने किया है और वह कहानी कहने के अपने अलग अंदाज के लिये मशहूर हैं।

## चुनाव नतीजे जनता की इच्छा के खिलाफ आने के कारण महाराष्ट्र आठ दिनों से बिना मुख्यमंत्री के : संजय राउत



मुंबई। शिवसेना (उबाठा) नेता संजय राउत ने दावा किया कि महाराष्ट्र में आए अप्रत्याशित जनता के कारण पिछले आठ दिनों से मुख्यमंत्री के चयन में देरी हो रही है। हालांकि राज्य विधानसभा चुनाव में महायुक्ति ने 288 सीटों में से 230 पर जीत दर्ज की है। राउत ने संकेत दिया कि महायुक्ति में मतभेद के कारण कार्यवाहक मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को सरकार गठन के प्रयासों के बीच सतारा जिला स्थित अपने गांव जाना पड़ा। शिंदे के अपने पैतृक गांव चले जाने के कारण शुकवार को होने वाली महायुक्ति की महत्वपूर्ण बैठक स्थगित कर दी गई, जिससे चुनाव नतीजे घोषित होने के एक सप्ताह बाद भी सरकार गठन में देरी हो रही है। राउत ने कहा, नतीजे घोषित हुए आठ दिन बीत चुके हैं लेकिन महाराष्ट्र को मुख्यमंत्री नहीं मिल पाया है। कार्यवाहक मुख्यमंत्री (एकनाथ शिंदे) अपने गांव चले गए हैं। ऐसा क्यों हो रहा है? ...नतीजे अप्रत्याशित और लोगों की इच्छा के विपरीत हैं। पूरे राज्य में आंदोलन हो रहे हैं। उन्होंने आरोप लगाया कि मतदान के अंतिम घंटों में डाले गए मतों की संख्या में अचानक हुई वृद्धि महाराष्ट्र और हरियाणा में क्रमशः महायुक्ति और भाजपा नीत गठबंधन की जीत में एक प्रमुख भूमिका निभा रही थी। उन्होंने संवाददाताओं से कहा, दृष्टान्त पांच बजे से रात 11.30 बजे तक (महाराष्ट्र में 20 नवंबर को) 76 लाख मत पड़े। इन 76 लाख मतों का क्या हुआ? इसी तरह हरियाणा में 14 लाख मत बड़े। उन्होंने कहा कि विपक्षी महा विधानसभा आघाडी (एमवीए) चुनाव परिणाम और उसके पीछे के कारणों का अध्ययन कर रहा है। महाराष्ट्र में महायुक्ति ने 288 में से 230 सीटें जीतीं, जिनमें भारतीय जनता पार्टी को सबसे अधिक 132 सीटें मिलीं। वहीं, एमवीए के घटक दल शिवसेना (उबाठा), काँग्रेस और राकांपा (शरदचंद्र पवार) ने कुल 46 सीटें हासिल कीं। राउत ने स्पष्ट किया कि एमवीए एकजुट है और उन्होंने चुनाव में हार के मद्देनजर विपक्ष में किसी भी तरह की दरार की खबरों को खारिज कर दिया। यह पूछे जाने पर कि क्या आगामी स्थानीय निकाय चुनाव शिवसेना (उबाठा) अकेले लड़ेगी, राउत ने कहा, महा विकास आघाडी में कोई भी स्वतंत्र रूप से चुनाव लड़ने की बात नहीं कर रहा है। लोकसभा और विधानसभा चुनाव में अंतर होता है। उचित समय पर सही निर्णय लिया जाएगा। राउत ने कहा कि काँग्रेस और राकांपा (शरदचंद्र पवार) अध्यक्ष शरद पवार तथा शिवसेना (उबाठा) प्रमुख उद्धव ठाकरे लगातार बातचीत कर रहे हैं।

## एकनाथ शिंदे की बिगड़ी तबीयत, जांच के बाद डॉक्टरों ने दी आराम करने की सलाह

मुंबई। महाराष्ट्र के कार्यवाहक मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की शनिवार को उनके पैतृक निवास सतारा में बुखार के कारण तबीयत बिगड़ गई। डॉक्टर ने उन्हें आराम करने की सलाह दी है। अपने पैतृक गांव पहुंचने के बाद वह बीमार पड़ गये। परिवार के डॉक्टर पाटें ने कहा, शिंदे अब बेहतर हैं। डॉक्टर ने कहा, उन्हें 99 डिग्री सेल्सियस बुखार था और उन्हें सेलाइन दिया गया था, यह एक वायरल संक्रमण है, इसलिए उन्हें थोड़ी खाली सही सही दी। घटनाओं के एक नाटकमय मोड़ में, कार्यवाहक सीएम ने मुंबई में अपनी सभी बैठकें रद्द कर दीं और अचानक अपने गांव चले गए, जिससे महायुक्ति सरकार में उनकी अगली भूमिका पर सस्पेंस गहरा गया। इससे पहले दिन में, शिंदे शिवसेना ने नए मंत्रिमंडल में पार्टी के लिए गृह मंत्रालय के एक पोर्टफोलियो की आधिकारिक मांग की। पार्टी ने इसे शिंदे की मांग बताते हुए कहा कि इस मांग में कुछ भी गलत नहीं है। इससे पहले, महाराष्ट्र के निवर्तमान मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने राज्य में सत्ता-साझाकरण समझौते पर चर्चा के लिए महायुक्ति गठबंधन की बैठक से पहले गुरुवार रात नई दिल्ली में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की। मुंबई से पहुंचते हुए कहा कि शाह के कृपा मेनन मार्ग स्थित आवास पहुंचे, जहां भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा पहले से मौजूद थे। शिंदे ने यहां संवाददाताओं से कहा कि वह राज्य में सरकार गठन में बाधा नहीं बनेंगे और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और शाह द्वारा लिये गये फैसले का पालन करेंगे।

## अखिल वीरशैव लिंगायत महासंघ ने किया कालनिर्णय का बहिष्कार

मुंबई (उत्तरशक्ति)। हिंदू धर्मावलंबियों की भावनाओं को ठेस पहुंचाने वाले और स्वामी समर्थ पर अपमानजनक टिप्पणी करने वाले वरिष्ठ पत्रकार को कालनिर्णय के संपादक जयंत सालगांवकर ने मृदुगंध पुरस्कार दिया। इस समारोह के चलते हिंदू समाज ने नाराजगी जताते हुए जयंत सालगांवकर का बहिष्कार करने का फैसला किया है। अखिल वीरशैव लिंगायत महासंघ ने यह निश्चय किया है कि संपादक जयंत सालगांवकर को माफ़ी मांगनी चाहिए अन्यथा घरों की दीवार पर कालनिर्णय नहीं टांगा जाएगा। शनिवार को घाटकोपर स्टेशन पूर्व के सम्राट होटल में एक प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित की गई, इस प्रेस कॉन्फ्रेंस में अखिल वीरशैव लिंगायत महासंघ के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष डॉ. विजय जंगम (स्वामी) ने चेतावनी देते हुए कहा कि उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस के माध्यम से काल निर्णय के बहिष्कार का निर्णय लिया है। बता दें कि ऐसे समय में जब वरिष्ठ पत्रकार ज्ञानेश महाराव को मृदुगंध पुरस्कार दिया। साथ ही इस पुरस्कार समारोह में कैलेंडर की प्रतियां भी बांटी गईं। आप उन लोगों



को पुरस्कार कैसे दे सकते हैं जिन्होंने हिंदू देवी-देवताओं की अभद्र शब्दों में आलोचना की और सालगांवकर को उन्हें पुरस्कार देना ही नहीं चाहिए था। अखिल वीरशैव लिंगायत महासंघ के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष डॉ. विजय जंगम स्वामी ने संवाददाता सम्मेलन में चेतावनी दी कि सालगांवकर को हिंदुओं से माफ़ी मांगनी चाहिए अन्यथा हम कैलेंडर की खरीद का बहिष्कार करेंगे। काल निर्णय के संपादक जयंत सालगांवकर ने डेमोक्रेट विट्टल उमप फाउंडेशन की ओर से वरिष्ठ पत्रकार ज्ञानेश महाराव को मृदुगंध पुरस्कार दिया। साथ ही इस पुरस्कार समारोह में कैलेंडर की प्रतियां भी बांटी गईं। आप उन लोगों

को पुरस्कार कैसे दे सकते हैं जिन्होंने हिंदू देवी-देवताओं की अभद्र शब्दों में आलोचना की और सालगांवकर को उन्हें पुरस्कार देना ही नहीं चाहिए था। अखिल वीरशैव लिंगायत महासंघ के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष डॉ. विजय जंगम स्वामी ने संवाददाता सम्मेलन में चेतावनी दी कि सालगांवकर को हिंदुओं से माफ़ी मांगनी चाहिए अन्यथा हम कैलेंडर की खरीद का बहिष्कार करेंगे। काल निर्णय के संपादक जयंत सालगांवकर ने डेमोक्रेट विट्टल उमप फाउंडेशन की ओर से वरिष्ठ पत्रकार ज्ञानेश महाराव को मृदुगंध पुरस्कार दिया। साथ ही इस पुरस्कार समारोह में कैलेंडर की प्रतियां भी बांटी गईं। आप उन लोगों

## संगीतमय सुंदर काण्ड पाठ संपन्न



मुंबई (उत्तरशक्ति)। घाटकोपर वेस्ट के अमृतनगर स्थित संकट मोचन हनुमान मंदिर पर जनसेवा वेलफेयर ट्रस्ट के तत्वाधान में शनिवार को संगीतमय सुंदर काण्ड पाठ हनुमान चालीसा और भजन का सुंदर आयोजन समस्त जनमानस के कल्याण हेतु किया गया। जिसमें भजन गायक विमलेश मिश्र, पप्पु त्रिवेदी, डोलक वादक सत्यम तिवारी ने बहुत ही मार्मिक भजन से लोगों को मंत्र मुग्ध कर दिया। इस अवसर पर श्री रामलीला उत्सव समिति के अध्यक्ष प्रभाकर चंद्रशेखर शुक्ल, दीनानाथ सिंह, ट्रस्ट अध्यक्ष अरविंद शुक्ल, दिनेश सिंह, विशेष कार्यकारी अधिकारी पत्रकार आदेश मिश्र, राजन सिंह, राजेश सिंह, चंद्रमणि सिंह, राकेश दुबे, अमित मिश्र, मुकेश मिश्र, मंजरी पुजारी संतोष, अंबुज सिंह सहित कई भक्तों ने जय श्री राम के नाम से जयकारे के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ कि हाथ कुछ नहीं लगा।

## विधायक ने चांदीवली की विभिन्न समस्याओं को लेकर अधिकारियों के साथ की बैठक

मुंबई (उत्तरशक्ति)। विधानसभा चुनाव संपन्न हो चुका है अब सरकारी कामकाज में तेजी आने वाली है। जन प्रतिनिधि अपने अपने इलाकों में सक्रिय होने जा रहे हैं। इसी तरह चांदीवली विधानसभा क्षेत्र से शिवसेना के विधायक दिलीप लांडे ने चांदीवली की विभिन्न समस्याओं के समाधान के लिए सरकारी स्तर पर प्रयास शुरू कर दिया है। विधायक दिलीप लांडे ने इलाकों में स्कूलों और पुस्तक के मरम्मत कार्य पर संबंधित मुद्दों पर अधिकारियों के साथ बैठक कर मनाया प्रशासन को लिखित रूप से अगवत कराया है। विधायक दिलीप लांडे द्वारा मनाया के डिप्टी चीफ इंजीनियर स्कूल इंफ्रास्ट्रक्चर से इस बारे में बैठक की



गई। इस दौरान लांडे ने कहा है कि चांदीवली विधानसभा क्षेत्र झुग्री झोपड़ी और पहाड़ी इलाका है और आर्थिक रूप से पिछड़ा है। इस विधानसभा क्षेत्र में विभिन्न स्कूलों की स्थिति बहुत खराब है और तकाल उपाय करना बहुत जरूरी है। मनाया के गुजराती, हिंदी और तमिल माध्यम के स्कूल है। और केंद्र में स्थित होने के कारण छात्रों की संख्या महत्वपूर्ण है।

## शोभा देवी सिंह की पुण्यतिथि के उपलक्ष में वक्तृत्व स्पर्धा का आयोजन

मुंबई (उत्तरशक्ति)। पर्व स्थित श्री लालबहादुर शास्त्री मेमोरियल ट्रस्ट द्वारा संचालित श्रीमती शोभादेवी सिंह विद्यामंदिर में श्रीमती शोभादेवी सिंह की पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में अन्तर्विद्यालयीन वक्तृत्व स्पर्धा का आयोजन किया गया। स्पर्धा का विषय 'हैदर शास्त्री नीति' रखा गया था। स्पर्धा में पर्व विद्यालयों के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया। स्पर्धा में श्रीमती शोभादेवी सिंह विद्यामंदिर की छात्रा कुमारी वैष्णवी उदयराज सिंह को प्रथम, मुंबई पब्लिक हिंदी हाईस्कूल पर्व की छात्रा स्नेहा अभिराम तिवारी को द्वितीय तथा आइडीएल की छात्रा कु. अंशिका सुजीत गौतम को तृतीय पुरस्कार मिला। निर्णायक मंडली में दिनेश प्रताप सिंह, जयप्रकाश सिंह, तथा नूतन विद्यालय की ट्रस्टी श्रीमती.पुष्पा पाण्डेय



शामिल थे। इस अवसर पर मानद ट्रस्टी एल.बी.सिंह, उपसचिव विवेक सिंह, संस्था सदस्य श्रीमती प्राची ए.सिंह, श्रीमती नीलू ए.सिंह, मुंबई शिक्षक आमदार जे. एम. अय्यंकर, दिनेश शर्मा, पर्व समाजसेवी जीतेन्द्र सिंह, मुंबई एच वार्ड सहसमन्वयक हुस्नआरा मैडम, सरली उदयकुमार, कंचन बी.दुबे,रूपाली एस.रावराणे, विट्टल एन.पाटील, आनंद एस.राय, हाकिम सिंह, आर.बी.प्रजापति आदि

प्रधानाचार्य उपस्थित रहे। तथा विभिन्न विद्यालय के शिक्षक उपस्थित रहे। अपने अध्यक्षीय भाषण में मुख्य अतिथि मुंबई शिक्षक आमदार जे. एम. अय्यंकर ने नई शिक्षा नीति के सन्दर्भ में अपने विचार व्यक्त किए। तथा विद्यालयों के शिक्षक तथा मुख्याध्यापक के विभिन्न प्रश्नों का समुचित समाधान करने का आश्वासन दिया। कार्यक्रम में संस्था द्वारा संचालित विद्यालयों के शिक्षक शिक्षकेत्तर कर्मचारी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। विद्यालय के प्रधानाध्यापक रमेश आर.सिंह ने आभार व्यक्त किया। और कार्यक्रम का संचालन सहायक शिक्षक त्रिभुवननाथ एस.दुबे ने किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में रमेश टी.तिवारी, मीना टी. मिश्रा, संदीप तिवारी, नीलू ए.सिंह, आशा भावड़, सुनील यादव, उषा दुबे, पीएन रांगले ने अपना विशेष योगदान दिया।

## पद्मश्री सुरेश वाडकर और कुमार का सुरीला रेडियो प्रोग्राम जिंदगी गले लगा लेर माई एफएम पर 1 दिसम्बर से

मुंबई (उत्तरशक्ति)। आज की भागदौड़ भरी जिंदगी और जिम्मेदारी से थोड़ा समय निकालकर 1 दिसम्बर 2024 से हर रविवार रात 8 से 9 बजे तक पद्मश्री अवाइड से सम्मानित सिंगर सुरेश वाडकर और कुमार का सुरीला रेडियो प्रोग्राम रूफ जिंदगी गले लगा लेर आप माईएफएम रेडियो स्टेशन पर सुन सकते हैं, जो आपको अपनी जिंदगी के सुनहरे पलों में ले जाएगा। स्टूडियो रिप्लूट के कुमार ने आज सुरेश वाडकर की उपस्थिति में मुंबई के अजीवासन हॉल में इस अनोखे रेडियो शो के प्रसारण की ऑफिशियल घोषणा की।



अपनी मधुर आवाज और दिल को छूने वाले गीतों के लिए मशहूर सुरेश वाडकर ने इस अवसर पर फिल्म रसमहार के सदाबहार गीत रूफ जिंदगी गले लगा लेर की रिकॉर्डिंग, गीतकार गुलजार और संगीतकार इलेयाराजा एवंब इस गीत की बेपनाह लोकप्रियता के बारे में बात की। उन्होंने कहा कि जिस रेडियो शो के प्रसारण की तारीख का सबको इन्तेजार था, आज हम खुश और उत्साहित हैं कि वह शो 1 दिसम्बर से प्रसारित होने के लिए तैयार है।

मैं भगवान से प्रार्थना करूंगा कि यह शो सफल हो। कुमार जी का आभार प्रकट करना चाहता हूँ कि उन्होंने यह शो बड़ी मेहनत, बहुत रिसर्च और जुनून के साथ बनाया है। शो के होस्ट कुमार ने कहा कि आप सुरेश वाडकर जी का कोई गाना सुन लें तो आप यह लो भी फील कर रहे हैं, तो बेहतर महसूस करेंगे। प्रोग्राम की थीम भी यही है कि आप सुकून महसूस करें। हर सन्डे

न किसी मुश्किल में है। उनका एक एक शब्द हीलिंग है। माई एफएम के क्रिएटिव लोगों का कहना है कि सुरेश जी की बातों को एडिट कैसे करें? तुमसे मिलके ऐसा लगा पहले एपिसोड में इस गाने पर बात होगी। सुरेश वाडकर ने कहा कि मेरे कैरियर में या मेरी जिंदगी में जो खट्टे मोटे अनुभव हुए हैं, उन्हें मैं शो पे बताऊंगा।

यह प्रोग्राम आप सुनिये कई गीतों के बहुत अच्छे किस्से सुनने को मिलेंगे। रेडियो शो इसलिए क्योंकि रेडियो सबसे ज्यादा सुना जाता है। टीवी आप हर समय नहीं देख सकते। मैं शो बिज में हूँ लेकिन शोबाज नहीं हूँ। हालांकि कुमार ने कहा कि मेरा नेक्स्ट शो टीवी पर सुरेश जी के साथ होगा। इस शो की खासियत है कि आप अपने अंदर वह ऊर्जा ले सकेंगे जो सुरेश जी की आवाज में है। यह पूरी तरह हीलिंग प्रोसेस है।

इस शो को सुनने के बाद आप मे शालीनता आ जाएगी। संगीत से बड़ी कोई मेडिसिन नहीं है। सुरेश जी का परिवार कितनी बड़ी सेवा कर रहा है। हजारों लाखों लोगों को संगीत और गायकी सिखा रहे हैं।

## उत्कर्ष स्मॉल फाइनेंस बैंक ने पुणे में नए बैंकिंग आउटलेट का विस्तार किया

नवी मुंबई (उत्तरशक्ति)। उत्कर्ष स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड (उत्कर्ष एसएफबीएल) इस लॉन्च के साथ अपने नए बैंकिंग आउटलेट के उद्घाटन की घोषणा करते हुए प्रसन्न है। यह विस्तार वित्तीय समावेशन को बढ़ाने और पुणे के निवासियों को आवश्यक बैंकिंग सेवाएँ प्रदान करने के लिए बैंक की प्रतिबद्धता को रेखांकित करता है। इस लॉन्च के साथ, बैंक देश भर में 999 बैंकिंग आउटलेट और महाराष्ट्र राज्य में 79 तक पहुँच गया है। विस्तार पर टिप्पणी करते हुए उत्कर्ष स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड के एमडी और सीईओ गौरव सिंह ने कहा कि पुणे के विमान नगर में हमारा नया बैंकिंग आउटलेट महाराष्ट्र में हमारे नेटवर्क को मजबूत करने के प्रति हमारी प्रतिबद्धता को दर्शाता है। अपनी सांस्कृतिक समृद्धि, मजबूत सामुदायिक संबंधों और जीवंत और आर्थिक परिदृश्य के लिए जाना जाने वाला विमान नगर पुणे का एक अभिन्न अंग है। इस शहरी केंद्र में शनिवार वाड़ा जैसे प्रतिष्ठित स्थल हैं, जो मराठा साम्राज्य की विरासत का एक भव्य प्रतीक है और शांत आगा खान पैलेस, जो



भारत के स्वतंत्रता संग्राम में ऐतिहासिक महत्व का स्थल है। इस आउटलेट का उद्घाटन पुणे की गतिशील और तेजी से बढ़ती शहरी आबादी का सार्थक करने और इस हलचल भर शहर में विकास को बढ़ावा देने की हमारी यात्रा में एक महत्वपूर्ण मील का पत्थर है। बैंक के द्वारा अपने ग्राहकों को तमाम तरह के वित्तीय उत्पाद और सेवाएँ प्रदान कराई जाती हैं जिनमें सेविंग और करंट अकाउंट्स, फिक्स्ड डिपॉजिट और रेकरिंग डिपॉजिट जैसी सेवाएँ शामिल हैं। ग्राहकों की आर्थिक महत्वकांक्षाओं को पूरा करने के लिए, बैंक कई तरह के लोन उत्पाद- जैसे हाउसिंग लोन, बिजनेस लोन और संपत्ति के एक्ज में लोन उपलब्ध कराती है।

## सत्ता और धन का दुरुपयोग, शरद पवार का ईवीएम में हेरफेर का आरोप

मुंबई। राकांपा (सपा) प्रमुख शरद पवार ने शनिवार को महाराष्ट्र के हालिया राज्य चुनावों में सत्ता और धन के दुरुपयोग का आरोप लगाया, यह दावा करते हुए कि यह पहली बार था कि राज्य और राष्ट्रीय दोनों चुनावों में इतने बड़े पैमाने पर इस तरह की रणनीति का इस्तेमाल किया गया था। पवार ने यह टिप्पणी वरिष्ठ कार्यकर्ता डॉ. बाबा आधव से मुलाकात के दौरान की, जो 20 नवंबर को हुए महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में कथित इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों (ईवीएम) के दुरुपयोग के खिलाफ मुंबई में तीन

दिवसीय विरोध प्रदर्शनों का नेतृत्व कर रहे हैं। पवार ने कहा कि ऐसा पहली बार हुआ है, देश में हुए चुनावों ने लोगों को काफी बेचैन कर दिया है, लोगों में निराशा है। हर दिन सुबह 11:00 बजे संसद में विपक्षी नेता सवाल उठाते हैं। उन्होंने आगे कहा कि वे अपनी बात रखते हैं लेकिन संसद में उनकी माँग नहीं मानी जा रही है और इसका साफ मालूम है कि संसदीय लोकतंत्र का पालन ठीक से नहीं हो रहा है। अगर ऐसा ही चलता रहा तो यह ठीक नहीं है और इसके लिए हमें लोगों के बीच

जाकर उन्हें जागरूक करना होगा। शरद पवार ने कहा कि ईवीएम के वोटों में कुछ अंतर है लेकिन फिलहाल मेरे पास इस संबंध में कोई सबूत नहीं है। कुछ लोगों ने दोबारा गिनती की माँग की। उन्होंने कहा कि इस मामले में जो भी संभव होगा किया जायेगा। कुछ लोगों ने पुनर्मतगणना के लिए आवेदन किया है। देखते हैं उसमें क्या होता है लेकिन मुझे इससे ज्यादा उम्मीद नहीं है। उन्होंने कहा कि यहां लोगों के बीच यह शिकायत है कि महाराष्ट्र में हाल के चुनावों में 'सत्ता का दुरुपयोग' और 'पैसे की बाढ़' देखी गई।

**उत्तरशक्ति**

\* संपादक: ओमप्रकाश प्रजापति  
\* उप संपादक: प्रेम चंद मिश्रा  
\* प्रबंध संपादक: डा. शेषधर बिन्दु

उपरोक्त सभी पद अवैतनिक है।

**पत्राचार कार्यालय :**  
उत्तरशक्ति (हिंदी दैनिक)  
मुंबई-पूणे मोटर मालक श्रमजीवन प्रिमायसेस को.सो., बी-5, ए-337 ट्रक टर्मिनल डब्ल्यू.टी.टी. रोड, आर.टी.ओ. जबल, ऑटाफ हिल वडाला, मुंबई-37  
मो.- 9554493941  
email ID- uttarshaktinews@gmail.com

**प्रजापति** 93245 26742  
फॅब्रीकेशन अॅण्ड गिलवर्क्स 98200 55193  
93227 55403

**PRAJAPATI**  
FABRICATION & GRILL WORKS

MANUFACTURERS OF  
COMPOUND GATES, MS GRILLS, WATER TANKS,  
ROLL SHUTTER, COLLAPSIBLE DOOR &  
ALLUMINIUM SLIDING WINDOW

SHOP NO. 101, SAVERA CHS., LAST BUS STOP, VEERA DESAI ROAD,  
ANDHERI (W), MUMBAI-400053. GST No. : 27ANKPP6297R1ZP

**सत्ता और धन का दुरुपयोग, शरद पवार का ईवीएम में हेरफेर का आरोप**

मुंबई। राकांपा (सपा) प्रमुख शरद पवार ने शनिवार को महाराष्ट्र के हालिया राज्य चुनावों में सत्ता और धन के दुरुपयोग का आरोप लगाया, यह दावा करते हुए कि यह पहली बार था कि राज्य और राष्ट्रीय दोनों चुनावों में इतने बड़े पैमाने पर इस तरह की रणनीति का इस्तेमाल किया गया था। पवार ने यह टिप्पणी वरिष्ठ कार्यकर्ता डॉ. बाबा आधव से मुलाकात के दौरान की, जो 20 नवंबर को हुए महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव में कथित इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों (ईवीएम) के दुरुपयोग के खिलाफ मुंबई में तीन

# अपराधियों के खिलाफ हो कटोर कार्रवाई: आईजी

## आईजी वाराणसी मोहित गुप्ता ने किया कोतवाली शाहगंज का निरीक्षण, कोतवाली पुलिस की कार्यशैली पर जताया असंतोष

शिव कुमार प्रजापति  
शाहगंज, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। वाराणसी मंडल के पुलिस महानिरीक्षक मोहित गुप्ता ने शनिवार को शाहगंज कोतवाली का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने परेड कर सलामी ली। साथ ही जवानों का टर्नआउट एवं ड्रिल को भी देखा। उन्होंने कोतवाली परिसर में आयोजित कार्यक्रम के दौरान मौजूद पुलिसकर्मी, होमगार्ड तथा चौकीदारों का परिचय जाना तथा उनसे क्षेत्र के जनहित समस्याओं के बारे में रूबरू हुए। उन्होंने कहा कि थाने में आये सभी फरियादियों के साथ अच्छा व्यवहार करें। प्राप्त प्रार्थना पत्र का तुरंत निष्पत्ती एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण करें। इसके बाद वह अपराध गोष्ठी में शांति व्यवस्था बनाए रखने और अपराधियों के विरुद्ध कटोर कार्रवाई सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किए। आईजी मोहित गुप्ता ने समीक्षा बैठक में ग्राम चौकीदारों को उनके कर्तव्यों का पाठ पढ़ाया और बताया कि घटना होने से पहले सूचना दें। सर्किल पुलिस की कार्यशैली से आईजी मोहित गुप्ता ने असंतोष जाहिर किया।

और सख्त निर्देश देते हुए कहा कि सर्किल की पुलिस सो रही है। बैठ के चौकी पर पंचायत करती हैं। ऐसे निष्क्रिय दुरोगा की जरूरत विभाग को नहीं है। प्रेस वार्ता में आईजी मोहित गुप्ता ने कहा कि मेरे पति डेढ़ माह से गायब हैं परंतु कोतवाली पुलिस अभी तक बरामद नहीं की है। हमें डर है कि कहीं मेरे पति की हत्या ना हो गई हो। कोतवाली का भोजनालय प्रवाली ऑफिस सहित तमाम स्थल का निरीक्षण करने के बाद आईजी मोहित गुप्ता

तो ढड़वारा कला निवासी महिला अपने नवजात शिशु के साथ एवं अपने सास के साथ पुलिस महानिरीक्षक की गाड़ी रुकवा कर अपने पति के गायब होने की जानकारी दी। रीमा नामक महिला ने कहा कि मेरे पति डेढ़ माह से गायब हैं परंतु कोतवाली पुलिस अभी तक बरामद नहीं की है। हमें डर है कि कहीं मेरे पति की हत्या ना हो गई हो। कोतवाली का भोजनालय प्रवाली ऑफिस सहित तमाम स्थल का निरीक्षण करने के बाद आईजी मोहित गुप्ता

# नवजात शिशु लिए महिला ने डेढ़ माह से पति के गायब होने का लगाया आरोप, आईजी ने दिया एफआईआर दर्ज करने का निर्देश



गुप्ता ने पत्रकारों के अपराध संबंधी सवालों को जानकारी न होने का हवाला देते हुए टालते गए। ज्ञात हो कि विगत कुछ दिन पूर्व कोतवाली के शौचालय के अंदर मटरू बिंद की फंसी लगाने से मौत हो गई थी एवं पिछले दिनों प्रेमी युगल पुलिस करस्टडी से फरार भी हो गए थे। ऐसे कई मामले शाहगंज कोतवाली के अंदर से सोशल मीडिया सहित प्रशासनिक अमला का बेचैन बड़ा दिया था। जैसे ही आईजी मोहित गुप्ता का वाहन निरीक्षण करने के बाद बाहर निकला

गुप्ता ने पत्रकारों के अपराध संबंधी सवालों को जानकारी न होने का हवाला देते हुए टालते गए। ज्ञात हो कि विगत कुछ दिन पूर्व कोतवाली के शौचालय के अंदर मटरू बिंद की फंसी लगाने से मौत हो गई थी एवं पिछले दिनों प्रेमी युगल पुलिस करस्टडी से फरार भी हो गए थे। ऐसे कई मामले शाहगंज कोतवाली के अंदर से सोशल मीडिया सहित प्रशासनिक अमला का बेचैन बड़ा दिया था। जैसे ही आईजी मोहित गुप्ता का वाहन निरीक्षण करने के बाद बाहर निकला

गुप्ता ने पत्रकारों के अपराध संबंधी सवालों को जानकारी न होने का हवाला देते हुए टालते गए। ज्ञात हो कि विगत कुछ दिन पूर्व कोतवाली के शौचालय के अंदर मटरू बिंद की फंसी लगाने से मौत हो गई थी एवं पिछले दिनों प्रेमी युगल पुलिस करस्टडी से फरार भी हो गए थे। ऐसे कई मामले शाहगंज कोतवाली के अंदर से सोशल मीडिया सहित प्रशासनिक अमला का बेचैन बड़ा दिया था। जैसे ही आईजी मोहित गुप्ता का वाहन निरीक्षण करने के बाद बाहर निकला

# सभासदों ने पुलिस महानिरीक्षक को सौंपा ज्ञापन

विशाल सोनी  
शाहगंज, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। कोतवाली शाहगंज निरीक्षण आये पुलिस महा निरीक्षक मोहित गुप्ता को नगर पालिका के आधा दर्जन सभासदों ने मिलकर ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में कहा कि पुराना चौक स्थित सरकारी सस्ते गल्ले की दुकान पर धांधली का शिकायत किया था जिसपर जांच हुई और आरोप सही पाए जाने पर उक्त सरकारी सस्ते गल्ले की दुकान को निरस्त कर दिया गया था। सभासदों ने आरोप लगाया की घटना क्रम के बाद रजिशन शिवकुमार प्रथम और उनके पुत्र प्रशांत अग्रहरी अक्सर मारपीटने की धमकी देते रहते हैं। और तो और फर्जी तरीके से न्यायालय में मुकदमा भी दर्ज कराया। सभासदों ने आगे आरोप लगाया की उक्त पिता पुत्र अब 376 के मुकदमे में फर्जी ढंग से फसाये जाने की धमकी दे रहे हैं। सभासदों की शिकायत पर पुलिस महा निरीक्षक मोहित गुप्ता ने प्रभारी निरीक्षक दीपेंद्र सिंह को मामले की जांच कर आआवश्यक कार्यवाई के निर्देश दिये। उक्त मौके सभासद अर्पित जायसवाल गणेश चौहान, श्रेयांश गुप्ता, रामप्रसाद मोदनवाल अखिलेश यादव मौजूद रहे।



# पांच गुमटी का ताला तोड़ हजारों रुपए की चोरी

धर्मेश कुमार शर्मा  
बदलापुर, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। कोतवाली क्षेत्र के घनश्यामपुर पुलिस चौकी के अंतर्गत घनश्यामपुर बाजार में बीती रात्रि अज्ञात चोरों ने पांच गुमटी का ताला तोड़कर नकदी सहित हजारों रुपए के सामान चोरी कर लिया। दुकान पर पहुंचने पर शनिवार की सुबह दुकानदार राम लोचन चोरी कर लिया। सूचना पर पहुंची पुलिस मामले की जांच पड़ताल में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक घनश्यामपुर पुलिस चौकी से लगभग दो सौ मीटर उत्तर दिशा में बदलापुर-शाहगंज मार्ग के किनारे स्थित पंचम शर्मा, लाल साहब शर्मा, सुरेश शर्मा के सैलून की

दुकान में तथा मंगला यादव के पान की दुकान में तथा रमेश रजक की कपड़ा इस्त्री की दुकान में बीती रात्रि अज्ञात चोरों ने गुमटी का ताला तोड़कर नकदी सहित हजारों रुपए के सामान चोरी कर लिया। दुकान पर पहुंचने पर शनिवार की सुबह दुकानदार राम लोचन चोरी कर लिया। सूचना पर पहुंची पुलिस मामले की जांच पड़ताल में जुट गई है। जानकारी के मुताबिक घनश्यामपुर पुलिस चौकी से लगभग दो सौ मीटर उत्तर दिशा में बदलापुर-शाहगंज मार्ग के किनारे स्थित पंचम शर्मा, लाल साहब शर्मा, सुरेश शर्मा के सैलून की

# होली चार्डल्ड एकेडमी में मुख्य अतिथि नगर पालिका अध्यक्ष मनोरमा मौर्य की मौजूदगी में हुआ यातायात माह का समापन

जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक जौनपुर के द्वारा हुआ यातायात का समापन यातायात माह में वसूला 16,93000 रुपये शुल्क यातायात माह में वसूला 16,93000 रुपये शुल्क यातायात माह में वसूला 16,93000 रुपये शुल्क

जौनपुर (उत्तरशक्ति)। 30 नवम्बर को जिलाधिकारी जौनपुर व पुलिस अधीक्षक जौनपुर के द्वारा यातायात माह नवम्बर 2024 जागरूकता माह का समापन, विद्यालयों के बच्चों, व यातायात माह में सराहनीय कार्य करने वाले अधि0/कर्मचारीगण को पुरस्कार वितरण के साथ किया गया शनिवार को यातायात माह का समापन होली चार्डल्ड एकेडमी जौनपुर में मुख्य अतिथि श्रीमती मनोरमा मौर्य (नगरपालिका अध्यक्ष जौनपुर), ज्ञानप्रकाश सिंह (समाजसेवी) दिनेश सिंह (अध्यक्ष बस एसोसिएशन), विवेक श्रीवास्तव- (साल्वेशन हास्पिटल), डॉ0 अलोक यादव- (एम0डी0 दुर्गा सिटी हास्पिटल), डॉ0 सुरेश विश्वकर्मा (उजाला हास्पिटल), सूरज सेट (सिद्धविनायक ज्वैलर्स), अमरिंश मौर्या (यथार्थ मेडिकल) पंकज शुक्ला (शुक्ला ट्रेन्सपोर्ट कम्पनी), सलमान शेख (नाट्य कलाकार / हेल्मेट लघु फिल्म डायरेक्टर), प्रदीप (ताईक्वान्डो -सिविल डिफेंस), आनन्द स्वरूप चतुर्वेदी (दैनिक जागरण ब्यूरोचीफ), रुद्र प्रताप सिंह (हिन्दुस्तान ब्यूरोचीफ), सुजीत शुक्ला (अमर उजाला ब्यूरोचीफ), डॉ.इम्तियाज अहमद सिद्दीकी (उत्तरशक्ति हिन्दी दैनिक ब्यूरोचीफ), रियाजुल हक (उत्तरशक्ति न्यूज जिला क्राइम रिपोर्टर), जय आनन्द (दैनिक आज ब्यूरोचीफ) की मौजूदगी में कार्यक्रम की अध्यक्षता एवं संचालन जिलाधिकारी जौनपुर डॉ0 दिनेश चन्द्र, पुलिस अधीक्षक जौनपुर डॉ0 अजय पाल शर्मा, अपर पुलिस अधीक्षक नगर अरविन्द वर्मा, अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामिण शैलेन्द्र कुमार सिंह, क्षेत्राधिकारी यातायात देवेश सिंह, प्रतिसार निरीक्षक अनुपम सिंह, प्रभारी निरीक्षक यातायात जी0डी0 शुक्ला, के द्वारा दीप प्रज्वलन किया गया तत्पश्चात पुरस्कार वितरण कार्यक्रम के अन्तर्गत यातायात माह में प्रचार-प्रसार में सराहनीय कार्य व योगदान करने वाले स्कूलों के प्राधान्याचार्य व उन स्कूलों के छात्र-छात्राओं, व एन.सी.सी के स्काउट कैडेट, को मुख्य अतिथि द्वारा सम्मानित करते हुए उत्साहवर्धन किया गया। जिसमें (1) हरिहर पब्लिक स्कूल, कुल्हनामक जौनपुर (2) हरिहर इण्टरनेशनल स्कूल, उमरपुर जौनपुर (3) महाराणा प्रताप इण्टरमीडिएट कालेज रामदयालराज जौनपुर(4) जनक कुमारी इण्टर कालेज, हुसैनाबाद जौनपुर (5) मो0 हसन इ0कालेज जौनपुर (6) राष्ट्रीय पब्लिक इण्टर कालेज

हुसेपुर कबूलपुर जौनपुर (7) माउण्ट लिट्टा जी स्कूल रामदयालराज, जौनपुर (8) द सनराइज पब्लिक स्कूल भुवरा, जौनपुर (9) तिलकधारी सिंह इ0कालेज जौनपुर (10) शकुन्तला सेण्टर एकेडमी अम्बेडकर तिराहा जौनपुर (11) मां दुर्गा सीनियर सेकेडरी विद्यालय सिद्धिकपुर, जौनपुर (12) श्रीमती गुलाबी देवी इण्टर कालेज, कन्हइपुर जौनपुर (13) नेहरु बालोद्यान, कन्हइपुर जौनपुर (14) राजा सिया इण्टर कालेज, जौनपुर (15) सनराइज इण्टरनेशनल स्कूल राजापुर मडियाहू जौनपुर (16) राजा श्री कृष्णदत्त इ0कालेज जौनपुर (17) डॉ0 राममनोहर लोहिया सीनियर सेकेडरी स्कूल कलिचाबाद, जौनपुर (18) लायल वंडर स्कूल मछलीशहर, जौनपुर (19) होली चार्डल्ड एकेडमी जौनपुर (20) जनक कुमारी इण्टर कालेज, हुसैनाबाद जौनपुर (21) बलराम यादव जनसेवा इ0कालेज कलीचाबाद, जौनपुर (22) राष्ट्रीय पब्लिक इ0कालेज हुसेपुर जौनपुर (23) आर0एन टैगोर सीनियर सेकेडरी स्कूल, जौनपुर (24) एन0सी0सी0 98 बटालियन



विद्यालय/शिक्षण संस्थान के प्रधानाचार्य व 700 बच्चों शामिल थे। साथ ही यातायात माह 2024 के दौरान सराहनीय योगदान के लिये यातायात व थाने से अधि0/कर्मचारीगण को तथा प्रिन्ट मिडिया व इलेक्ट्रॉनिक मिडिया के पत्रकार साथियों को भी पुरस्कृत किया गया। यातायात माह 2024 के दौरान सड़क दुर्घटनाओं की रोकथाम हेतु पुरे माह जागरूकता अभियान के अंतर्गत जनपद जौनपुर के थानों एवं यातायात पुलिस द्वाया यातायात नियमों का प्रचार प्रसार करते हुए आम जनता को यातायात नियमों के प्रति जागरूक करते हुए पंपलेट, हैंडबिल व स्टिकर वितरित किए गए एवं सार्वजनिक स्थानों पर होडिंग तथा बैनर लगवाए गए शीत ऋतु में कोहरे में दृश्यता के अभाव होने वाली सड़क दुर्घटनाओं के निर्मूलन हेतु मालवाहक वाहनों, ट्रैक्टर ट्रालियों में निशुल्क रेडो रिफ्लेक्टर टेप लगावाए गए तथा राजमार्गों पर सड़क के किनारे वाहन खड़ा करके दुर्घटना का कारण बनने वाले वाहनों को राजमार्ग के किनारे से हटवाया गया, न मानने वालों के विरुद्ध मोटर वाहन अधिनियम के अंतर्गत प्रवर्तन की कार्यवाही भी की गई, इसके अतिरिक्त जौनपुर शहर में बाजार तथा सार्वजनिक मार्गों स्कूलों एवं सड़कों के किनारे वाहन खड़ा करके जाप का कारण बनने वाले

हुसेपुर कबूलपुर जौनपुर (7) माउण्ट लिट्टा जी स्कूल रामदयालराज, जौनपुर (8) द सनराइज पब्लिक स्कूल भुवरा, जौनपुर (9) तिलकधारी सिंह इ0कालेज जौनपुर (10) शकुन्तला सेण्टर एकेडमी अम्बेडकर तिराहा जौनपुर (11) मां दुर्गा सीनियर सेकेडरी विद्यालय सिद्धिकपुर, जौनपुर (12) श्रीमती गुलाबी देवी इण्टर कालेज, कन्हइपुर जौनपुर (13) नेहरु बालोद्यान, कन्हइपुर जौनपुर (14) राजा सिया इण्टर कालेज, जौनपुर (15) सनराइज इण्टरनेशनल स्कूल राजापुर मडियाहू जौनपुर (16) राजा श्री कृष्णदत्त इ0कालेज जौनपुर (17) डॉ0 राममनोहर लोहिया सीनियर सेकेडरी स्कूल कलिचाबाद, जौनपुर (18) लायल वंडर स्कूल मछलीशहर, जौनपुर (19) होली चार्डल्ड एकेडमी जौनपुर (20) जनक कुमारी इण्टर कालेज, हुसैनाबाद जौनपुर (21) बलराम यादव जनसेवा इ0कालेज कलीचाबाद, जौनपुर (22) राष्ट्रीय पब्लिक इ0कालेज हुसेपुर जौनपुर (23) आर0एन टैगोर सीनियर सेकेडरी स्कूल, जौनपुर (24) एन0सी0सी0 98 बटालियन

2024 में किया गया प्रवर्तन की कार्यवाही का सम्पूर्ण विवरण: यातायात माह में कुल वाहनों का हुआ चालान- 43792 यातायात माह वसूला गया शमन शुल्क- 16,93000/ यातायात माह में हेलमेट न पहने पर हुआ चालान - 33594 यातायात माह में बाइक पर तीन सवारी का चालान - 3507 यातायात माह बिना सीट बेल्ट लगाए कार का चालान - 1685 यातायात माह में अवैध पार्किंग में चालान-3689 यातायात माह में फाल्ट नम्बर प्लेट का चालान-655।



# अब बीएचयू में मिलेगी बीमारियों से बचाव की जानकारी

वाराणसी (उत्तरशक्ति)। आईएमएस बीएचयू के वार्षिकोत्सव में दो-तीन दिसंबर को स्वास्थ्य मेले का आयोजन किया गया है। संस्थान परिसर में लगने वाले इस मेले में आने वाले लोगों को बीमारियों से बचाव के प्रति जागरूक किया जाएगा। साथ ही एक ही छत के नीचे आधुनिक चिकित्सा, आयुर्वेद चिकित्सा और दंत चिकित्सा से जुड़ी जांच भी निशुल्क की जाएगी। आईएमएस निदेशक प्रो.एसएन संखवार ने प्रेस कांफ्रेंस कर काशीवासियों से बड़ी संख्या में मेले में आकर लाभ उठाने का आह्वान किया गया है। बताया कि पहले दिन श्री देवराज उर्स अकादमी ऑफ हायर एजुकेशन एंड रिसर्च, कोलार के कुलपति प्रो.बी.वेण्णमा करंगे। स्वास्थ्य मेले के बारे में निदेशक ने बताया कि आयोजन की तैयारियां अंतिम दौर में हैं। इसमें अलग-अलग स्टालों पर लोगों को मधुमेह, रक्तचाप और हृदय रोग जैसे बीमारियों पर परामर्श के साथ ही कुछ जरूरी जांच भी करवाई जाएगी। इसके अलावा दंत, आंख, बाल रोग, रक्तसिक्त रोग, वृक्क (किडनी), पंचकर्म, स्त्री रोग और मानसिक रोगों के लिए विशेष क्लीनिक की सुविधा भी मिलेगी। निःशुल्क रक्त परीक्षण, हड्डी की जांच और रक्त समूह की जांच होगी। आयुर्वेदिक पद्धति और ऋतु आधारित जीवनशैली एवं खान-पान आदि के संदर्भ में लोगों को

परामर्श मिलेगा। बताया कि बाल चिकित्सा और मानसिक परामर्श तथा वरिष्ठ नागरिकों के लिए स्वास्थ्य परीक्षण की सुविधा उपलब्ध रहेगी। प्रेस कांफ्रेंस में आयोजक मंडल में शामिल प्रो. टीपी चतुर्वेदी, प्रो. बीराम, प्रो.एसके भारतीय के साथ प्रो.एसपी मिश्रा, डॉ. संतोष सिंह, आयुर्वेद संकाय के वैद्य सुशील दूबे सहित अन्य लोग मौजूद रहे। चिकित्सा विज्ञान संस्थान की उपलब्धियां भी बताई जाएंगी। आईएमएस निदेशक प्रो.एसएन संखवार ने बताया कि मेले के बाद चार दिसंबर को स्वतंत्रता भवन में वार्षिकोत्सव का मुख्य आयोजन होगा। इसमें चिकित्सा विज्ञान संस्थान की उपलब्धियां भी बताई जाएंगी। इसमें एम्स जैसी सुविधा मिलने, किडनी प्रत्यारोपण, बुजुर्गों के लिए नेशनल एजिंग सेंटर बनाया जाना, सीसीयू ब्लॉक बनाना, जांच की सुविधाओं में बहोली आदि के बारे में बताया जाएगा। समारोह का उद्घाटन पीजीआईआईएमईआर चंडीगढ़ के निदेशक प्रो. विवेक लाल करेंगे जबकि एम्स तौर पर मौजूद रहेंगे। कार्यक्रम में वार्षिकोत्सव के दौरान करवाई गई विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेता प्रतिभागियों, शैक्षणिक रूप से उत्कृष्ट छात्रों, संस्थान के सेवानिवृत्त शिक्षकों एवं गैर-शिक्षण कर्मचारियों को सम्मानित किया जायेगा।

# सहकारी पी.जी. कॉलेज मिहरावां ने बॉक्सिंग प्रतियोगिता में मारी बाजी

अमित तिवारी  
जौनपुर (उत्तरशक्ति)। वीर बहादुर सिंह पुर्वांचल विश्वविद्यालय जौनपुर से संबद्ध अंतर महाविद्यालयीय बॉक्सिंग समाारोह के मुख्य अतिथि राजीव कुमार सिंह द्वारा पुरस्कार वितरण किया गया। स्वागत प्राचार्य डा. अरविंद कुमार सिंह ने किया एवं

# आरसीएम में जौनपुर के होनहार ने गाड़ा झण्डा

निशानाथ  
खेतासराय, जौनपुर (उत्तरशक्ति)। जौनपुर के एक होनहार चिकित्सा क्षेत्र से जुड़े डॉ. बीके यादव ने आरसीएम में अपना झण्डा गाड़ कर जिला का नाम रोशन किया है। इसके लिए उनको सुल्तानपुर जिले में मेडल देकर सम्मानित किया गया। जिससे क्षेत्र में खुशी की लहर दौड़ पड़ी और शुभ-चिंतकों द्वारा विभिन्न माध्यम से बधाई एवं शुभकामनाएं देने का सिलसिला जारी है। विदित हो कि कस्बा के सरवरपुर मोहल्ला निवासी डॉक्टर बी.के. यादव पेशे से एक डॉक्टर हैं। इस पेशे को देखते हुए उन्होंने आरसीएम विज्ञान सेक्टर के डायरेक्टर सेलर अवधेश मिश्रा, रमेश वर्मा, मनोज वर्मा के मार्गदर्शन में पार्ट टाइम में काम करके अपने सपनों का पद पंहुँचकर इतिहास रचने का काम किया है। उन्होंने मीडिया से बातचीत करते हुए इस सफलता का श्रेय अपने बचपन के मित्र सतीश यादव एवं बिजनेस गुरु डॉ.

# एक वर्ष में टेक्निकल पद मिलने के बाद सुल्तानपुर की धरती पर हुआ सम्मान

मनोज कुमार सिंह व कोच रोहित सिंह को देते हुए कहा कि 21वीं सदी का सबसे खूबसूरत व्यवसाय है। जिसमें बिना पूंजी लगाए मिशन आर्थिक आजादी का सिपाही बनकर लोगों को जागरूक करके पार्ट टाइम में काम करके अपने सपनों का उड़ान दे सकते हैं। उन्होंने बड़े गर्व से कहा कि हम आरसीएम में एक जिम्मेदार के पद पर पहुंचे हैं। उक्त डॉक्टर व आरसीएम टेक्निकल पर पहुंचने व सम्मान पाने के बाद होनहार बिरवान के होत चिकने पात वाली कहावत सटीक बैठ रही है। उन्होंने धरातल से जुड़े लोगों के भविष्य को सवारेने के लिए एक गोल्डन अवसर प्रदान कर रहे हैं। इस अवसर पर रिपु दमन सिंह, महेंद्र यादव, अनिल यादव, वसंत, प्रमोद कुमार, प्रेम, रोहित यादव, कृष्ण मोहन सिंह, विनोद, राममिलन, पूर्व जिला पंचायत सदस्य शम्भू नाथ समेत आदि लोगों ने बधाई एवं शुभकामनाएं प्रेषित किया।



